Feladatsor gazdálkodási jellegű szakos hallgatóknak LGB_MA009_1 tantárgyból
1. kérdés: Legyen 
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2. kérdés: Tetszőleges 
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3. kérdés: Melyik igaz az alábbi állítások közül?

Ha egy sorozat monoton nő, akkor korlátos.

Ha egy sorozat monoton nő, akkor felülről korlátos.

Ha egy sorozat monoton nő, akkor alulról korlátos.
Ha egy sorozat monoton nő, akkor alulról sem és felülről sem korlátos.

(1 pont)

4. kérdés: 
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5. kérdés: Konvergens-e a 
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 sor, s ha igen mi a sorösszeg?
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6. kérdés: Szeretnénk eladni egy ingatlant, s a következő négy vételi ajánlatot kapjuk.

A ajánlat: most fizet 12 000 000 Ft-ot

B ajánlat: most 8 000 000 Ft-ot fizet, majd egy év múlva 5 000 000 Ft-ot

C ajánlat: most 5 000 000 Ft-ot fizet, majd egy év múlva 9 000 000 Ft-ot

D ajánlat: most fizet 5 000 000 Ft-ot, majd a következő két évben évente újra 5 000 000 Ft-ot 

Melyik ajánlatot célszerű elfogadnunk, ha az éves kamatláb 27%, s nincsen sürgősen szükségünk a pénzre.

A D ajánlatot.

A C ajánlatot.
A B ajánlatot.

Az A ajánlatot.
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7. kérdés: Mi az 
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8. kérdés: Az 
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9. kérdés: Hol növekvő az 
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10. kérdés: Egy függvény integrálása során 
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11. kérdés: 
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12. kérdés: Mekkora területű síkrészt zárnak közre az 
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